



«Пятёрочка» раздаст в Уфе 4000 «Браслетов-амулетов»

Торговая сеть «Пятёрочка» совместно с АНО «Центр поиска пропавших людей» (Москва) и поисковым отрядом «Лиза Алерт» Башкортостан масштабируют проект «Браслет Амулет» и запускают его в Уфе. До 15 марта в магазинах сети планируется раздать 4 тысячи NFC-браслетов в безвозмездное пользование людям из групп риска: пожилым с нарушениями памяти, маленьким детям и взрослым с ментальными особенностями. «Браслет Амулет» – это яркий силиконовый браслет с NFC-технологией, который хранит информацию о владельце: фамилию, имя, отчество, телефоны его близких родственников, а также – при необходимости – особенности здоровья. Браслет даёт возможность оперативно идентифицировать владельца, а яркая расцветка делает его заметным на руке. Надежно защищенный NFC-модуль в браслете не требует зарядки.

Если человек потеряется, любому прохожему, сотруднику служб или врачу будет достаточно считать информацию с браслета любым телефоном с NFC-модулем, чтобы выяснить информацию о потерявшемся и связаться с его родственниками.

Чтобы получить «Браслет Амулет», необходимо оставить заявку по телефону 8 800 700 29 45 (звонок бесплатный). После обработки поступивших заявок специалисты «Центра поиска пропавших людей» (ЦППЛ) свяжутся с заявителями и сориентируют о получении браслетов. Выдача будет организована в определенных магазинах «Пятёрочка» в Уфе, а также дополнительно поддержана силами добровольцев «ЛизаАлерт». О том, в каком магазине можно будет получить браслет организаторы сообщат благополучателям, предварительно связавшись по телефону. Количество браслетов ограничено.

Алина Юхневич, руководитель устойчивого развития торговой сети «Пятёрочка»:

«Браслет Амулет» - важнейший проект, который мы реализуем в рамках программы устойчивого развития «Пятёрочка с заботой». После запуска в Самаре, мы получили отклик из 40 регионов страны, в их числе Астраханская, Московская, Оренбургская, Свердловская и Тамбовская области. Из Башкортостана поступило больше всего запросов, поэтому мы решили продолжить проект здесь».

Уфа стала вторым городом, где реализуется проект. Так, в апреле 2023 года торговая сеть «Пятёрочка» и ЦППЛ запустили пилот на территории Самары, и 5 тысяч человек получили браслеты для себя или своих близких. Результаты оценки показали, что 100% целевой аудитории заинтересованы в устройстве, а более 80% благополучателей используют браслеты регулярно. Также была подтверждена заинтересованность среди представителей МВД, медицинских учреждений и социальных работников. Представители Минздрава организовали информирование населения через медучреждения, а коммуникация со структурами МВД была налажена через представителей ДПСО «ЛизаАлерт» Самарской области.

По итогам пилота было зафиксировано четыре известных случая нахождения людей по браслету. Заявки на браслеты из региона продолжают поступать и, судя по опросу родных благополучателей, устройства активно используются.

Как и в Самаре, в Уфе будет собираться и анализироваться обратная связь от участников и их родственников, а также от представителей МВД, медицинских учреждений и социальных работников.



[Ссылка на публикацию](#)